Технологическая карта внеклассного мероприятия
Учитель: Высотина Ирина Валерьевна
Предмет: английский язык

Класс: 8-11 классы

Тема: «Соединенное королевство Великобритании и Северной Ирландии»;
Тип урока: внеклассное мероприятие.
Подготовка: собрать дополнительный материал по Великобритании, подготовить по два вопроса от каждой команды, повторить английские пословицы.создание презентации о каманде.
Оборудование: экрпн, проектор, объявление об игре (кто, где, когда участвует), плакат с названием каждого гейма: «Go on!», «Tricks from the box»,  «You Ask Me, I Ask You», два списка вопросов (см. Приложение I), карточки с английскими пословицами (см. Приложение II), секундомер.
Цель мероприятия: Формирование интереса к изучению истории и культуры страны изучаемого языка.
Задачи:- закрепление страноведческого материала по теме «Соединенное королевство Великобритании и Северной Ирландии»;
· развитие у обучающихся навыков перевода английских пословиц на русский язык; 

· учить пользоваться дополнительной литературой по английскому языку;

· развитие кругозора учащихся;

· поддерживать у обучающихся интерес к изучению английского языка;

Прогнозируемый результат:
• выявление «знатоков» истории и культуры страны изучаемого языка.
Технология:  игровая деятельность (игра по правилам), личностно-деятельностно-коммуникативная.

Методы: словесные, наглядные, частично-поисковые, практические (работа в группах),коммуникативный..
Приёмы: анализ фактов, систематизация, поиск решения проблемы.
Формы:  Работа в группа, работа с заданиями презентации и  интерактивной доской.
Оборудование: компьютер, проектор, карточки для групповой работы.
Список использованных печатных источников.

Е.В. Дзюина «Игровые уроки и внеклассные мероприятия на английском языке: 5-9 классы» - М:ВАКА 2013

                         Ресурсное обеспечение программы:
1. Интернет-государство учителей http://intergu.ru
2. «Сеть творческих учителей» http://it-n.ru
3. Сетевые образовательные сообщества «Открытый класс» http://openclass.ru
4. Интернет-педсовет http://pedsovet.alledu.ru
5. http://pedsovet.su
6. Сетевые сообщества Вики - Владимир http://wiki.vladimir.i-edu.ru
7. http://Uchportal.ru
8. http://rastut-goda.ru
9. http://metodisty.ru
10.  http://rusedu.ru
11.  http://festival.1september.ru
12.  http://tea4er.ru
                           Ссылки на использованные изображения

1. http://www.orangesmile.com/destinations/london/img/Tower-of-London.jpg фото Тауэр

2. http://teatr-vampirov.ucoz.ru/_fr/7/5489317.jpg фото Вестминстерское Аббатство

3. http://img505.imageshack.us/img505/1723/12a4da.jpg фото  Букингемский дворец

4. http://content.foto.mail.ru/mail/elene41/_answers/i-26.jpg фото собор Святого Павла

5. http://prsupdate.co.uk/wp-content/uploads/2012/10/houses-of-parliament.jpg  фото Парламент

6. http://ic1.static.km.ru/sites/default/files/imagecache/240x150/img/news/2012/8/23/gaidpark.jpg фото Гайд Парк

7. http://www.200stran.ru/images/maps/1279460862_cc5f31.jpg карта Лондона

8. http://i.dailymail.co.uk/i/pix/2011/11/29/article-2067581-04E4FA9D000005DC-896_964x580.jpg фото Тауэрский мост

 «A Lucky Chance»
Технологическая карта

	Этап
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Время

	1. 1.Формирование команд.

В игре принимают участие по 6 представителей из 8-11 классов. 

В 
	Good afternoon, dear children, dear teachers, dear jury! I’m very glad to see you here!
Today we are going to play «A Lucky Chance Game».
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(1слайд)

Two teams will take part in it and there’ll be several  games. 
	При в ходе в кабинет получают звёздочку с номером команды и садятся за столик, на котором стоит этот номер
	2 мин.

	2.Вступительное слово учителя.


	Приветствие участников. Представление жюри.

Учитель предлагает определить по названию игры определить, кому или чему она будет посвящена.
The teams will show their knowledge of Great Britain and try to assure the jury that they are clever, smart and good students.
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(2слайд)

Now let’s introduce our jury-the head of the school, and the teacher of English….


	Обсуждение в группах возможных вариантов ответа и представление их жюри.
	5 мин.

	3.Название команд.
	Now it’s time to introduce your teams.
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(3слайд)
It’s high time to start our game. Ready? Team captains come here to determine the order your team will be asking. And then introduce your team, the name and the motto.

Team 1 will be the first. Let’s listen to them.


	Команды в группах придумывают названия
И девиз в соответствии с названием игры.
	3 мин.

	2. Разминка.
“Warming”.
	Учитель зачитывает вопросы страноведческого характера, одновременно эти вопросы показываются в презентации без остановки.
Teacher: Before we start a game let’s play “Warming”. You can get 1 point.
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(4слайд)

ПРИЛОЖЕНИЕ 1


	Участники команд в интерактивном режиме отвечают по очереди только на тот вопрос, который адресован команде. Время на обдумывание не даётся. Тот в команде, кто знает ответ, поднимает звёздочку.
	5 мин.

	5.Подведение итогов по результатам .
	Учитель предоставляет слово жюри. Жюри объявляет результаты.
	
	1 мин.

	6. Конкурс 2.
     Tongue twisters.
	Учитель раздаёт командам листочки

Со скороговорками.
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 (5 слайд)
	                                                  Tongue twisters.

Whenever the weather is cold.
Whenever the weather is hot.
We'll whether the weather,
whatever the weather,
whether we like it or not.

Peter Piper picked a peck of pickled peppers.
A peck of pickled peppers Peter Piper picked.
If Peter Piper picked a peck of pickled peppers,
Where's the peck of pickled peppers Peter Piper picked?

Команды  говорят скороговорку
	5мин.

	7. Конкурс 3.
«Go on! ».
	Учитель задает вопрос командам по очереди согласно жеребьевке (см. Приложение 2). Если члены команд затрудняются в ответе, учитель дает краткий правильный ответ после команды «Go on!». Подсчитывают количество правильных ответов каждой команды, что соответствует количеству набранных баллов.
The next round is called «Go on! ». The task is to answer the questions. If you don’t know or don’t remember the answer, you should say «Go on! ». Our jury will count the number of the right answers. Every right answer gives one point to your team.
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(слайд6)
	После каждого вопроса  команд должна дать ответ.

 Если члены команд затрудняются в ответе,говорят 

 «Go on!».
	10 мин.

	8. Подведение итогов по результатам 3этапов.
	Учитель предоставляет слово жюри. Жюри объявляет результаты


	
	1 мин.

	9.  Музыкальная пауза
	
	
	2мин

	10. Конкурс  4.
Game II is called «Tricks from the box».
	Учитель объясняет задание конкурса.
I’ve got a box full of cards with English proverbs. Team captains, can here to choose one card. The task is to give Russian equivalents of the English proverbs. 
If you give a word-for-word translation, you’ll get one point. If you give a Russian equivalent of an English proverb, you’ll get two points. Besides, there us a «Lucky chance» card. A «Lucky chance» card will give your team an extra 5 points added to your score.
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(слайд7)
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(слайд8)
	. Капитан каждой команды достает номер пословицы. Учитель читает пословицу, а команда  переводит пословицу и т.д., пока все карточки не закончатся. Побеждает команда, успевшая перевести больше пословиц и / или получившая дополнительно 5 очков за карточку, на которой написано «A Lucky Chance Card»(см. Приложение 3).

	10

мин.

	11 Конкурс
“Black Horse».
	The next game is “Black Horse».
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(слайд 9)

We are going on an excursion round London.

Look at the screen and guess what sightseeing is it?


	 Команды угадывают достопримечательность 
На экране по очереди.
1. Hyde Park

2. Trafalgar Square

3. The National Gallery

4. The Tower of London

5. Tower Bridge

6. St.Paul’s Cathedral

7. Buckingham Palace

8. Westminster Abbey

9. the Houses of Parliament

10. the Thames


	5мин

	12 конкурс

Game IV is called «You Ask Me, I Ask You»
	Be ready to ask your own questions to Team II, Team II will ask questions to Team 

	каждая команда готовит по 2 вопроса соперникам)
	5мин

	13 когкурс
Game V  
	 Задание Cоедините  имена английских и американских писателей с жанрами (приложение 4)
	 Команда работает по карточкам и сдает жюри
	2мин

	14 конкурс 

Game VI  
	Соедините страны и праздники
(работа по карточкам)

Приложение 5
	Команда работает по карточкам и сдает жюри
	2мин

	15 конкурс 

Game VII  
	Game VI This task is for captains.
You should make up words as many as possible. The word is INDEPENDENCE. You can work 2 minutes. 
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(10  слайд)
	 Капитаны команд должны составить как можно больше слов из одного слова.
	3мин

	16. Подведение итогов игры.
	Жюри объявляет результаты игры.
Now let’s listen to the results.

So, the winner is…

Congratulations!!!!
The game is over. Thank you so much. Let’s listen to the jury. (Жюри подводит итоги соревнования.) The winner of our competition is the team from …
I’m pleased with your knowledge today. Thank you a thousand times.
 Thank you for your coming.             


	Поздравление победителей.
	3 мин.


 ПРИЛОЖЕНИЕ 1
         1.Назовите составные части ВБ (Англия, Шотландия, Уэльс, Северная Ирландия)
2.Музыкальный инструмент, широко распространенный в Шотландии. (Волынка)

3.Джон Леннон, Дж.Харрисон, Ринго Стар, Пол Маккартни - назовите их команду одним словом.(The Beatles)

4.Кто такие «beefeaters»?(стражники лондонского Тауэра)

5.Официальная резиденция британской королевы? (Букингемский дворец)

6.Автором, какого произведения является известный английский  писатель Льюис Кэрролл? (« Алиса в стране чудес»)

7.Что такое Kilt? (шотлан.юбка в клетку)

8.кто написал книгу Джунглей? (Р.Киплинг)

9.Где живет Лохнесское чудовище? (озеро Лох-Несс)

10.Где проводятся знаменитые теннисные турниры? ( Уимблдон)
ПРИЛОЖЕНИЕ 2
List I
1. What is the capital of the UK? (London)
2. Where is Trafalgar Square? (in London)
3. Who was Nelson? (a British admiral)
4. Where does the Queen live? (in Buckingham Palace)
5. What’s the capital of Northern Ireland? (Belfast)
6. People who live in Scotland are called... (the Scots)

7. What are the main colours of the British flag? (red, blue, white)
8. What food is traditional at Christmas? (roast turkey)
9. When is Halloween celebrated? (October, 31)
10. Name the river London is situated on. (the Thames)
11. What is St. Paul’s Cathedral? (a church)
12. Name any English holiday.

13. Who is Agatha Christie? (a detective story writer)
14. Name any members of the Queen’s family (her husband Prince Philip, her sons Prince Charles, Prince Andrew and Prince Edward, her daughters Princess Anne and Princess Margaret)
15. What sea is the UK washed by? (the North Sea)
16. What is the population of the UK? (more than 56 m people)
17. Who does the real power in Great Britain belong to? (Parliament)
18. Where did the great Fire of London begin: in the house of the King’s butcher or the King’s baker? (in the house of the King’s baker)
19. What animal is the symbol of the English might or strength? (the Lion)
20. Name the member of the English royal family who lived to be more than 100 years old. (the Queen mother)
21. Name any national English game. (football, rugby, cricket)
22. What was the Tower of London in the past? (a fortress, a palace, a prison, the King’s Zoo)
23. What plant is the symbol of Ireland? (the shamrock)
24. Where did William the Conqueror come from? (Normandy and France)
25. Where is the political centre of London? (Westminster)
List II

1. Where do English people keep the Queen’s crown: in the Tower of London or in the Westminster Abbey? ( in the Tower of London)
2. How many years did it take Sir Christopher Wren to build St. Paul’s Cathedral: 35 years or 15 years? (35 years)
3. Name any places you’d like to visit in London.

4. What is the Tower of London now? (a museum)
5. What parts does the UK consist of? (Great Britain and Northern Ireland)
6. What is Buckingham Palace? (The Queen’s residence)
7. Give the Russian equivalent of the English proverb «An English man’s house is his castle» (Дом англичанина - его крепость)
8. When did William the Conqueror come to London? (1066)
9. What is Robert Burns famous for? (Scottish national poet)
10. Where does the British Prime Minister live: at 10, Downing Street or at 12, Whitehall? (at 10 Downing Street)
11. Name any famous English person.

12. Where is the business centre in London? (the City)
13. People who live in Ireland are called ... (the Irish)
14. What is the capital of Wales?(Cardiff)
15. How many crosses does the British flag consist of? (3 crosses)
16. What is the traditional children’s food on Easter Sunday? (chocolate eggs and rabbits)
17. When is April Fool’s Day celebrated? (April, 1)
18. What is the most democratic park in London? (Hyde Park)
19. The Houses of Parliament consist of 2 Houses. What are they? (The House of Lords and the House of Commons)
20. What ocean is the UK washed by? (the Atlantic Ocean)
21. What is the name of the House of Parliament whose members are permanent? (the House of Lords)
22. What is the name of the Queen’s daughter? (Anne)
23. What are the names of the British Saints? (St. George, St. Andrew, St. Patrick, St. David)
24. What plant is the symbol of Scotland?( the thistle)
25. Do English people have a good sense of humor? (Yes, they do)
Приложение 3
1. Talk of the devil and he will appear.

2. As you make your bed, so you must lie on it.

3. Rome was not built in a day.

4. To kill two birds with one stone.

5. All is well that ends well.

6. The devil is not so black as he is painted.

7. He laughs best who laughs last.

8. All that glitters is not gold.

9. Second thoughts are best.

10. Never say die.

11. Appetite comes with eating.

12. Don’t cross the bridge till you come to it.

13. Don’t trouble until trouble troubles you.

14. There is no smoke without a fire.

15. A «Lucky Chance» Card

     (Музыкальная пауза)

Приложение 4
Game V: Cоедините  имена английских и американских писателей с жанрами
1. Mark Twain                                    a) horrors

2. Jack London                                   b) adventure stories and novels

3. Charles Dickens                             c) fairy tales

4. Bernard Show                                d) poems and plays

5. Lewis Carroll                                 e) detective stories

6. Robert Stevenson                           f) plays

7. William Shakespeare                     g)adventure stories

8. A. Conan Doyle                             h) stories and novels

9. Stephen King                                 i) novels and stories

Приложение 5 
III. Соедините страны и праздники
	countries
	holidays

	1. Australia
	a)Victory Day

	2.the USA
	b) Independent Day

	3.the UK
	c) Christmas

	4.Canada
	d) Australia Day

	5. Russia
	e) St. Valentine’s Day


Учетная карточка команд

	Название конкурса
	1 команда
	2 команда
	Максимальное кол-во баллов за конкурс

	warming
	
	
	(5)

	Tongue-twisters
	
	
	5

	1 “Go on”
	
	
	25

	2 “Tricks from the box”
	
	
	7

	3 “Black Horse”
	
	
	5

	4 “You ask me, I ask you”
	
	
	2

	5 make new words
	
	
	10

	страны
	
	
	5

	Музык.номер
	
	
	5

	Итого:
	
	
	


